Пример заполнения таблицы: продано 10000 шт. бумаг по цене 5 руб. за штуку, комиссия по реализации 100 руб., цена приобретения пакета акций 47 000, комиссия по приобретению 50 руб.
Таблица Аладдина
(в описании (кот. есть в руководстве пользователя) нет подробного объяснения о назначении каждого столбца) 
	№
	Вид ценных 
бумаг (по эмитентам)
	Дата сделки
	Номер сделки в системе
	Количество бумаг
	Цена реализации
	Минимальная (средняя) цена либо цена сделки, находящ. в установлен. интервале
	Выручка от реализации или др. выбытия (в т.ч. доход от погашения) по условиям сделки
	Выручка, рассчитанная в целях налогообложения
	Стоимость по цене приобретения
	Результат от реализации без вычета расходов по условиям сделки
	Расходы по реализации и др. выбы​тию (в т.ч. погашению) ценных бумаг (уплаченные комиссии)
	Расходы по приобретению (уплаченные комиссии)
	Доход (убыток) по сделке с учётом уплачен​ных комиссий
	Результат в целях налогообложения

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	акция

	1/01/01
	12314
	10 000
	5
	4
	50 000
	49 900
	47 000
	3000
	100
	50
	2 850
	2 850


Столбец 8 = столбец 5 * столбец 6
Столбец 9 = столбец 8 – столбец 12

Столбец 11 = столбец 8 – столбец 10

Столбец 14 = столбец 11 – столбец 12 – столбец 13

Столбец 15 = аналогично (не совсем ясна разница между столбцами 14 и  15)

А ниже описание, как я писала в письме, желательно чтобы выглядел отчет:

	№
	Вид ценных 
бумаг (по эмитентам)
	Дата сделки
	Номер сделки в системе
	Количество бумаг
	Цена реализации
	Минимальная (средняя) цена либо цена сделки, находящ. в установлен. интервале
	Выручка от реализации или др. выбытия (в т.ч. доход от погашения) по условиям сделки
	Расходы по реализации и др. выбы​тию (в т.ч. погашению) ценных бумаг (уплаченные комиссии)
	Выручка, рассчитанная в целях налогообложения
	Стоимость по цене приобретения
	Расходы по приобретению (уплаченные комиссии)
	Результат от реализации без учета комиссий
	Результат в целях налогообложения

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	
	акция

	1/01/01
	12314
	10 000
	5
	5,5
	50 000
	100
	49 900
	47 000
	50
	3000
	2 850


Столбец 8 = столбец 5 * столбец 6

Столбец 10 = столбец 8 – столбец 9

Столбец 13 = столбец 8 – столбец 11

Столбец 14 = столбец 13 – столбец 12 – столбец 9

